

# 失业了,想大骂老板吗?

## “失业奥运会”让你泄愤

如果失业了,你是否想大骂老板一通?或者想摔烂公司设备泄愤?

美国纽约城举办的“失业奥运会”为泄愤无门的失业者提供“良机”,让他们通过游戏暂时摆脱失业阴霾和就业压力。

比赛项目:

“责怪老板”、“投掷办公室电话”、“你被解雇了比赛”

这场别开生面的“奥运会”3月31日在曼哈顿区汤普金斯广场公园拉开帷幕,为困难时期带来一抹亮色。

比赛项目包括“责怪老板”、“投掷办公室电话”和“你被解雇了比赛”等。

“责怪老板”项目与“贴鼻子”异曲同工:参赛选手首先用帽檐遮住眼睛,原地转几圈后,走到纸板前,用图钉“戳”画在上面的“老板”。如果没能找准位置,选手们就可能把图钉戳在其他图标上,这些图标代表了当下热门词汇:战争、利率可调房贷、消费者花费、美联储和经济。

在另一个项目“投掷办公室电话”中,选手要准确地把一个黑色电话投掷到地上的粉笔标记中。

参赛者们使出浑身解数,力争获胜,以赢得商家和餐厅提供的礼券。一群学生到场为他们加油助威。



一名参赛者在参加完“投掷办公室电话”比赛后欢呼雀跃

参赛条件:拥有失业证明

失业的计算机程序员尼克·

戈达德发起并组织这一失业者“盛事”,组织比赛的成本很低,只需一些纸板、儿童颜料和

粉笔。参加比赛的门槛也很低,只要是失业者就可以。

公园里临时建起报名点,报名点外的纸板上用绿色颜料醒目地写着“失业办公室”。失业者在“办公室”外排队,只需出示失业证明就能参赛,最终选手数量超过30人。

尼克·麦格林是选手之一,现年26岁,去年11月失去工作。他说,失业后,他一直在因特网上找工作,除了更新博客没别的事可干。因此,听闻这一活动后他非常激动。

比赛目的:

让失业者重现笑颜

戈达德说,举办“失业奥运会”是为了缓解压力,让失业者重现笑颜。现场欢乐的气氛如戈达德所愿感染了不止失业者。

玛丽亚·塔皮亚曾是一名财务主管私人助理,今年1月失业后,焦虑也随之而来,但比赛帮助她找回欢笑。

“直到失业我才明白我是多么需要工作,”塔皮亚说,“不过至少在这些简单的游戏中,人们能乐观以对。”

戈达德说,“让失业者为失业‘激动’就是这次活动的目的”。

不少参赛者希望通过比赛扩大自己的人际圈子。他们说,人们永远也无法预测会遇到什么人,永远也不会知道下一份工作来自何处。

叶圣琳(新华社供本报特稿)

# 海龟生病竟主动投医

海龟居然会自己找医生!美国唯一一家海龟医院日前遇上怪事。

据美国媒体报道,3月30日,美国佛罗里达州马拉松市海龟医院的医护人员在医院门口的海港发现了一只海龟,它看起来十分虚弱,动作缓慢。医护人员决定为它检查身体。

兽医赖安·巴兹轻轻掰开海龟的嘴巴,为它检查喉咙,大海龟很听话,乖乖地让医生为自己诊断。赖安说,这只海龟有严重的细菌感染,因饱受疾病折磨,已经变得十分瘦弱,其外壳上还布满了一种叫藤壶的海底贝类动物。

医院的工作人员说,这是一只大西洋口龟,俗名红海龟,



赖安·巴兹轻轻掰开海龟的嘴巴,为它检查喉咙

重35公斤,他们给它取名“金凯”。“这是我们医院成立25年来,第一次有海龟跑到我们门口求救。”赖安说。

目前,医护人员已经对“金凯”进行了药物治疗,等它康复后,就能再次回到大海了。

据《法制晚报》

■新知

## 睡不好 易自杀

据新华社电 美国研究人员3月31日说,患有睡眠障碍类疾病的人更易具有自杀倾向,应引起医学界足够重视。

美国密歇根大学专家马尔钦·沃积纳说,他带领的团队

经调查后发现,患有失眠、早醒等睡眠障碍疾病人群的自杀倾向是普通人群的2.6倍。研究人员分析说,长期睡眠不足可能导致人体认知功能紊乱以及幸福感降低,进而引发自杀冲动。

## 越减肥 越显老

研究人员发现,女性年龄超过40岁后,不宜刻意减肥。她们如节食瘦身4.5公斤,看起来会比同龄女性老2-4岁。

英国美容整形外科医师协会秘书长吉夫·格罗弗说,让人看起来年老的不是脸上的皱纹和线条,而是“脸形的改变”。格罗弗说,大多数人在38

岁左右脸颊开始松弛。这对于那些经常节食减肥的人而言尤其明显。他提醒说,节食减肥或许会让女性身材苗条,但“绝对加速脸部衰老”。

不过,研究人员也提醒,对40岁以下的年轻女性而言,肥胖无疑让人“显老”。

陈立希(新华社供本报特稿)

SUNING 苏宁银河

距2009年4月3日四周年店庆 Countdown 倒计时 1天 Days

客服热线:86-25-83356666

金条庆生 十天震撼抽奖,赢取牛年庆生金条(一天一名幸运儿)

店庆活动时间:4月3日-4月12日 春夏季流行商品

满98送100 电子券 特约商品除外,详见店堂公告

ESPRIT 全城独家 倾情回馈 ONLY VERO MODA JACK & JONES 09新款现金消费满98元送100元电子券 4.3-4.6

E·LAND 旗下众多品牌 全城独家 倾情回馈 AMERICAN CANNON & CASTLE

E·LAND 旗下众多品牌 全城独家 倾情回馈 AMERICAN CAMPUS ORIGINAL

SCOFIELD Roem 09新款现金消费 4.3 4.6 满300元减100元

BELLE 旗下众多品牌 全城独家 倾情回馈

JOY & PEACE STACCATO MILLIE'S BELLE 68元起

—缤纷畅享四周年— 众多名品 倾情献礼!

—品质生活传递者— www.suningyh.com 025-83208888-882088 苏宁银河国际购物广场山西路店 地址:山西路1号 P 购物限时 免费停车